    STANOWISKO
RADY GMINY CHEŁMŻA

z dnia 20 grudnia 2006 roku

W SPRAWIE PODZIAŁU ŚRODKÓW Z FUNDUSZY UNIJNYCH 
NA LATA 2007-2013

Biorąc pod uwagę pogłębiające się różnice pomiędzy poziomem i jakością życia mieszkańców wsi i mieszkańców miast, Rada Gminy Chełmża stoi na stanowisku, że decyzje dotyczące podziału środków finansowych z funduszy unijnych na lata 2007-2013 powinny uwzględniać likwidacje tych dysproporcji.

Uważamy, ze niezwykle trafne  spostrzeżenie VII Kongresu Gmin Wiejskich zawarte w stanowisku z dnia 8 września 2006 roku,  że „Obszary wiejskie powinny stać się dla mieszkańców Polski – w ramach polityki zrównoważonego rozwoju- konkurencyjnym miejscem do zamieszkania i prowadzenia działalności gospodarczej zarówno w sferze usług jak i produkcji. Ta polityka musi uwzględniać fakt, iż na wsi mieszka 37% naszego społeczeństwa, a tereny wiejskie to pond 70% powierzchni kraju…”.
Uważamy, że niezwykle istotne jest wyodrębnienie w Regionalnych Programach Operacyjnych środków przeznaczonych na obszary wiejskie  w ilości zapewniającej skuteczną likwidację dysproporcji rozwojowych. Brak takiego wyodrębnienia spowoduje  konieczność konkurowania projektów dotyczących obszarów wiejskich z dużymi projektami dla miast, które w naszej ocenie są traktowane preferencyjnie.  

Wskazujemy również na konieczność uproszczenia procedur towarzyszących wykorzystaniu środków unijnych oraz utrzymywania stabilności ustalonych przepisów.        
