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                                                                                                                                                 Załącznik  nr 1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                                       do  Zarządzenia  Nr 29/12

                                                                                                                                                                                     Wójta  Gminy  Chełmża

                                                                                                                                                                                        z dnia  11 maja 2012 r.        
Wykaz nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży
Na  podstawie art. 30 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142,  poz. 1591 z późn.zm.)  art. 11 ust. 1, art. 13 ust. 1  i  35 ust. 1, 2, 3   ustawy  z  dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2010 r. Nr 102, poz. 651 z późn. zm.),Uchwały Nr LXIII/448/10 Rady Gminy Chełmża z dnia 4 października 2010 r. w sprawie  sprzedaży lokali mieszkalnych na rzecz najemców  w  budynku  komunalnym we  wsi Nowa Chełmża Nr 4, Uchwały Rady Gminy w Chełmży Nr XLVI/266/98 z dnia 3 lutego 1998 roku  w sprawie przyznania   pierwszeństwa  w  nabywaniu   lokali   mieszkalnych  ich  najemcom  lub  dzierżawcom oraz Zarządzenia nr 29/12 Wójta Gminy Chełmża z dnia 11 maja 2012 r. w sprawie  podania  do  publicznej wiadomości wykazu nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży we wsi Nowa Chełmża 
Wójt Gminy Chełmża podaje do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości przeznaczonej do

sprzedaży stanowiącej zasób nieruchomości Gminy Chełmża 

Nowa Chełmża działka nr 91/33  o   powierzchni   0,1637 ha.
Nieruchomość zapisana jest w księdze  wieczystej KW Nr TO1T/00086063/5  prowadzonej  przez  Sąd Rejonowy   w  Toruniu,  Wydział VI  Ksiąg Wieczystych.

W obowiązującym  do dnia  31.12.2003 roku  miejscowym  planie  zagospodarowania  przestrzennego   Gminy  Chełmża  w/w  działka  stanowiła teren upraw  polowych w niewielkiej części teren o symbolu 8 Mr – zabudowa zagrodowa skupiona.
W rejestrze  gruntów  działka  stanowi  tereny  mieszkaniowe B.

Nieruchomość jest zabudowana budynkiem nr 4, w którym mieści się osiem lokali mieszkalnych. 
Budynek mieszkalny wybudowany w okresie międzywojennym w technologii budowlanej tradycyjnej,  wolnostojący, piętrowy z poddaszem użytkowym (strychem), w części podpiwniczony, 2-klatkowy,  8-lokalowy z wspólnymi powierzchniami komunikacyjnymi.
Budynek posiada  fundamenty murowane z kamienia, ściany  nadziemia i kominy  murowane  z cegły,  strop WPS, drewniane oraz ceglany łukowy nad podpiwniczeniem, schody drewniane oraz żelbetowe płytowe, dach o konstrukcji drewnianej pokryty papą na deskowaniu z rynnami i obróbkami blacharskimi. Instalacja  elektryczna  oświetleniowa  i  zasilająca,  instalacja  wodociągowa zasilana  z  sieci  wiejskiej, kanalizacja z szambem, ogrzewanie piecami ceramicznymi i trzonami kuchennymi.

W  budynku  znajduje się osiem lokali  mieszkalnych, których  powierzchnia  użytkowa   wynosi – 480,85 m2 i 8 piwnic o łącznej powierzchni użytkowej - 58,56 m2  oraz budynek gospodarczy parterowy, jednoprzestrzenny, murowany ze stropodachem betonowym pokrytym papą, bez instalacji, o powierzchni użytkowej 18,00 m2 są pomieszczeniami przynależnymi do  poszczególnych lokali mieszkalnych. Powierzchnie komunikacyjne w budynku dla wspólnego użytkowania o powierzchni 33,00 m2 stanowią: podpiwniczenie – wspólny korytarz do piwnic wraz ze schodami, parter -  w każdej  z dwóch klatek  wspólna sień  z klatką schodową, piętro – wspólny korytarz i spocznik.
Łączna powierzchnia użytkowa ośmiu lokali mieszkalnych wraz z pomieszczeniami przynależnymi przeznaczona  dla indywidualnego użytkowania wynosi  557,41 m2 (480,85 + 58,56 + 18,00). 
Cena w/wymienionej nieruchomości według wartości określonej przez rzeczoznawcę majątkowego  wynosi  558 619, 00 zł  ( słownie: pięćset pięćdziesiąt osiem tysięcy sześćset dziewiętnaście  złotych00/ 100.)
Określa się termin do 05.07.2012 r. do złożenia wniosku  przez  osoby ,  którym  przysługuje  pierwszeństwo  w  nabyciu  przedmiotowej  nieruchomości  na  podstawie     art.  34  ust.  1  pkt  1  i  pkt  2   ustawy  z  dnia  21  sierpnia  1997r.  o  gospodarce  nieruchomościami.

Sprzedaż nieruchomości  zabudowanej nastąpi  w  drodze  bezprzetargowej  (8 lokali  mieszkalnych  z  pomieszczeniami przynależnymi ) zgodnie  z art. 37 ust. 2 pkt 1  ustawy  o  gospodarce  nieruchomościami. 
Szczegółowe informacje o sprzedaży  w/wymienionej  nieruchomości   zabudowanej  można  uzyskać  w  Urzędzie Gminy  Chełmża  ,  ul.  Wodna  2 ,  tel.  675 – 60 – 76  lub  77 ,  wew. 37 lub na stronie  internetowej Gminy  www.gminachelmza.pl   oraz  bip.gminachelmza.pl    
Ewentualne zastrzeżenia należy zgłaszać na  w/podany adres w  terminie 14 dni od daty ogłoszenia
Chełmża 22.05 2012 r.
Sprawę prowadzi: Małgorzata Śliwińska

Referat Planowania Inwestycji i Rozwoju

tel. 56 675 60 76 w.37

