Chełmża, dnia  18 stycznia  2013 r. 
PIR.6220.10.11
  Z A W I A D O M I E N I E
Wójta Gminy Chełmża o podaniu do publicznej wiadomości  informacji o uzupełnieniu raportu oddziaływania na środowisko.


Na podstawie  art. 33 ust. 1 pkt.5-8 i art. 79 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008r       o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa  w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U. Nr 199, poz.1227 z późn. zm.) Wójt Gminy Chełmża w ramach postępowania  w sprawie wydania decyzji                             o środowiskowych  uwarunkowaniach na realizację przedsięwzięcia  polegającego na uruchomieniu  kopalni kruszywa naturalnego „ Dźwierzno AT” na części działki oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków  nr 57/4 w miejscowości Dźwierzno, Gmina Chełmża
podaje do publicznej wiadomości:

że w dniach 10.09.2012r i  17.12.2012r wpłynęły uzupełnienia do Raportu oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia  polegającego na  wydobywaniu kopaliny pospolitej  metodą odkrywkową ze złoża „Dźwierzno AT” zlokalizowanego na części działki  oznaczonej                                w ewidencji gruntów i budynków  numerem 57/4 w miejscowości Dźwierzno, Gmina Chełmża opracowane w związku z przeprowadzaną oceną  oddziaływania na środowisko.
Postępowanie prowadzone jest na wniosek Pana Tomasza Curyło.

Obowiązek opracowania uzupełnienia do raportu dla wyżej wymienionego przedsięwzięcia  został nałożony przez Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska  w Bydgoszczy.

Organ ten opiniuje i uzgadnia  warunki realizacji przedsięwzięcia przed wydaniem decyzji                o środowiskowych uwarunkowaniach. Organem uprawnionym do wydania decyzji jest Wójt Gminy Chełmża.

Raport  i uzupełnienia do raportu dostępne są w Urzędzie Gminy Chełmża w pokoju nr 2              w godz. 800-1500 w dniach pracy urzędu.
Wnioski i uwagi należy składać w Urzędzie Gminy Chełmża, w sekretariacie w pokoju nr 19 w godzinach 800-1500 w terminie 21 dni od daty ukazania się  niniejszego zawiadomienia.
Organem właściwym do ich rozpatrzenia  jest Wójt Gminy Chełmżą.

Zawiadomienie o wyłożeniu raportu podaje się do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie:

1) na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Chełmża;

2) na tablicy ogłoszeń w miejscowości  Januszewo;

3) na tablicy ogłoszeń  w miejscowości Dźwierzno;

4) na stronie internetowej Gminy Chełmża: bip.gminachelmza.pl

5) doręczenie stronom postępowania. 

