INFORMACJA
WÓJTA GMINY CHEŁMŻA 
z dnia 25 kwietnia 2014 roku
 
w sprawie miejsca i terminu przyjmowania zgłoszeń na członków obwodowych komisji wyborczych w wyborach do Parlamentu Europejskiego
 
Zgłoszenia kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych przyjmowane są do dnia 02 maja 2014 roku w siedzibie Urzędu Gminy Chełmża - biuro nr 19  (sekretariat, II piętro) w  godzinach pracy Urzędu, tj.:
poniedziałek          od godz. 07.00 do godz. 15.00,
wtorek                   od godz. 07.30 do godz. 15.30,
środa –piątek         od godz. 07.00 do godz. 15.00 
 
Pełnomocnik wyborczy lub upoważniona przez niego osoba może zgłosić tylko po jednym kandydacie do każdej obwodowej komisji wyborczej na obszarze okręgu wyborczego, w którym została zarejestrowana zgłoszona przez niego lista kandydatów na posłów.
Jeżeli  zgłoszenia  dokonuje  osoba  upoważniona przez pełnomocnika wyborczego do zgłoszenia należy dołączyć stosowne upoważnienie lub jego kopię. Kopię uwierzytelnia pracownik Urzędu Gminy Chełmża po okazaniu mu oryginału upoważnienia.
Druk zgłoszenie kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych  dostępny jest w Urzędzie Gminy Chełmża ( biuro nr 19)  oraz na stronie www.bip.gminachelmza.pl (zakładka – Wybory).
 
Wójt
   Jacek Czarnecki
 
 
