Stanowisko Rady Gminy Chełmża
z  dnia 27 marca 2015 r.

w sprawie wyrażenia sprzeciwu wobec działań przyczyniających się do likwidacji  firmy BIOETANOL  AEG sp. z o.o. w Chełmży.

Rada Gminy Chełmża wyraża głębokie zaniepokojenie działaniami służb celnych, 
w związku z toczącym  się postępowaniem podatkowym dotyczącym firmy BIOETANOL AEG sp. z o.o.
[bookmark: _GoBack]Działania Urzędu Celnego w Toruniu polegające na wycofaniu zezwolenia                               na prowadzenie składu celnego oraz decyzje naliczające  zaległości podatkowe spowodowały wstrzymanie funkcjonowania zakładu. Zaistniała sytuacja jest wynikiem niekorzystnej interpretacji prawnej przepisów podatkowych, która doprowadziła dobrze funkcjonującą firmę BIOETANOL AEG Sp. z o. o. do konieczności  zgłoszenia wniosku do sądu gospodarczego o ogłoszenie upadłości.
	Zwracamy uwagę, że likwidacja firmy w dłuższej perspektywie będzie generować straty zarówno dla budżetu państwa, poprzez pozbawienie wpływów podatkowych jak i dla budżetów lokalnych poprzez wzrost poziomu bezrobocia. Zaprzestanie działalności firmy pociąga za sobą likwidację ok. 80 stanowisk pracy oraz pogorszenie sytuacji wielu jednostek współpracujących. 
	Rada Gminy Chełmża popiera stanowisko Rady Miejskiej Chełmży z dnia 19 marca 2015 r. podzielając pogląd mówiący, iż niedopuszczalnym jest aby w Państwie prawa decyzje istotne dla funkcjonowania podmiotów gospodarczych podejmowane były nie 
w oparciu o obowiązujący porządek prawny, ale w oparciu o dowolne interpretacje 
i wytyczne urzędników. Uważamy, że wszystkie wątpliwości w zakresie stosowania przepisów podatkowych winny być interpretowane na korzyść podatnika.
	Apelujemy do wszystkich osób decyzyjnych o ponowne wnikliwe przeanalizowanie sprawy oraz wyrażamy nadzieję na szybkie i skuteczne rozwiązanie zaistniałej sytuacji. 




