





                  Chełmża, dnia   20 września 2016 r.
GKOŚ.6220.7.2013
ZAWIADOMIENIE 

WÓJTA  GMINY  CHEŁMŻA

 w sprawie podania do publicznej wiadomości informacji o wydaniu decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach i możliwości zapoznania się z jej treścią oraz dokumentacją sprawy
Na podstawie  art. 85 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz            o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2016 r. poz. 353 z późn. zm.)
INFORMUJĘ

o wydaniu w dniu 20.09.2016r. decyzji nr 5/2016 o środowiskowych uwarunkowaniach na realizację przedsięwzięcia polegającego na wprowadzeniu nowych linii do produkcji deski podłogowej na terenie istniejącego zakładu EVER HOME Spółka Akcyjna                     z siedzibą ul. Bukowska 10a, 62-061 Przeźmierowo na obiekcie Grzywna, Gmina Chełmża.

Z treścią powyższej decyzji oraz dokumentacją w sprawie, w tym z uzgodnieniami dokonanymi z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Bydgoszczy  można zapoznać się w Urzędzie Gminy Chełmża ul. Wodna 2 w Referacie Gospodarki Komunalnej         i Ochrony Środowiska. 
