  Chełmża, dnia 12 marca 2018r. 
GKOŚ.6220.2.2018
Z A W I A D O MI E N I E
           o wszczęciu  postępowania administracyjnego  celem wydania decyzji 
                                        o środowiskowych   uwarunkowaniach                                                   
Na podstawie  art. 21 ust. 1, ust. 2 pkt 9, art. 29, art. 33 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia                    3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U.                z 2017r., poz. 1405 ze zm.) oraz art. 10, art. 28 i  art. 61 §1  i  §4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257 ze zm.),  

 zawiadamiam strony  postępowania

że na  wniosek z dnia 31.01.2018 r. uzupełnionego w dniu 07.03.2018 r. w sprawie wydania decyzji  o środowiskowych uwarunkowaniach na realizację przedsięwzięcia polegającego na: 
„Rozbudowie istniejącej chlewni na działce nr 37 w m. Dziemiony” wszczęte zostało postępowanie administracyjne celem wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.

Ponadto informuję, że wystąpiono do organów współdziałających (Regionalnego Dyrektor Ochrony Środowiska w Bydgoszczy, Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Wąbrzeźnie oraz Dyrektora Zarządu Zlewni Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie w Toruniu) o wydanie opinii co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu  raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.

W związku z powyższym Zgodnie z art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2017 r. poz. 1257 ze zm.) osoby którym przysługuje status strony mają prawo do czynnego udziału w każdym stadium postępowania, mogą zapoznać się z dokumentami, a także składać ewentualne uwagi i wnioski w Urzędzie Gminy Chełmża, ul. Wodna 2, 87-140 Chełmża pok. nr 18, w godz. pracy jednostki. Strona ma prawo wglądu w akta sprawy, sporządzania z nich notatek, kopii lub odpisów. 
Zgodnie z art. 64 ust.1 pkt 1, 2 i 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2017 r. poz. 1405 ze zm.) przedsięwzięcie należy do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko na podstawie § 3 ust. 1 pkt 102 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 09 listopada 2010 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz.U. z 2016 r. poz. 71).
Organem właściwym do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedmiotowego przedsięwzięcia jest Wójt Gminy Chełmża.
Zgodnie z art. 41 §1 Kodeksu postępowania administracyjnego w toku postępowania strony oraz ich przedstawiciele i ich pełnomocnicy mają obowiązek zawiadomić  organ administracji publicznej o każdej zmianie swojego adresu. Zgodnie z §2 w razie zaniedbania obowiązku określonego w §1 doręczenie pisma pod dotychczasowym adresem ma skutek prawny.
Podaje do publicznej wiadomości, że niniejsze zawiadomienie wywieszono na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Chełmża oraz zamieszczono na stronie internetowej:  www.bip.gminachelmza.pl organu wydającego decyzję. 

Otrzymują:

1) wnioskodawca
2) strony postępowania;

3) tablice ogłoszeń: Urząd Gminy Chełmża
4) BIP  Gminy Chełmża;

5) a/a
