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Zawiadomienie o sposobie załatwienia petycji

 Na podstawie art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (t.j. Dz. U. z 2018 poz. 870) w związku z petycją wniesioną drogą elektroniczną 22 marca 2019 r. (pismo skierowane drogą mailową), zawiadamiam poniżej o sposobie załatwienia petycji.
Po rozpatrzeniu petycji w zakresie stałej współpracy poprzez opublikowanie na stałe logotypu serwisu mikroporady.pl z linkiem do punktu e-porad https://mikroporady.pl/pytania-do-eksperta na stronie internetowej Gminy Chełmża, informuję, że petycja została rozpatrzona negatywnie. W związku z powyższym baner promujący ww. serwis nie zostanie umieszczony na stronie Gminy Chełmża. Urząd Gminy Chełmża nie ma możliwości sprawowania nadzoru nad zamieszczanymi na portalu mikroporady.pl treściami. Dlatego też istnieje obawa, że każda informacja zamieszczona na Państwa stronie byłaby traktowana jako oficjalne stanowisko władz Gminy. Umieszczenie odnośnika do Państwa strony może być również potraktowane jako naruszenie zasad uczciwej konkurencji.
Ponadto informuję, że w 2011 roku ewidencja działalności gospodarczej prowadzona przez Wójta została zmigrowana do systemu teleinformatycznego Centralnej Ewidencji                           i Informacji o Działalności Gospodarczej. Obecnie organem ewidencyjnym dla przedsiębiorców jest Minister Przedsiębiorczości i Technologii. Wpisy dostępne są na stronie www.ceidg.gov.pl, nadzorowanej przez ww. Ministerstwo. Zainteresowani przedsiębiorcy mogą bezpłatnie znaleźć na stronie niezbędne materiały i informacje związane z prowadzeniem działalności gospodarczej. 
Jednocześnie informuję, że do lokalnych przedsiębiorców nie zostanie przesłany link do informacji zamieszczonych na portalu mikroporady.pl, gdyż uzyskane zgodnie z RODO (Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych                               i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1 z późn. zm.)., zgody od przedsiębiorców dot. przetwarzania danych osobowych nie obejmują możliwości przesyłania informacji we wnioskowanym zakresie.  
[bookmark: _GoBack]Nadmieniam, że zgodnie z art. 8 Ustawy o petycjach treść petycji wniesiona przez Państwa została zamieszczona w Biuletynie Informacji Publicznej.




OTRZYMUJĄ:
1) Adresat: mikroporady@samorzad.pl; kancelaria@mikroporady.pl 
2) a/a.
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