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4.1.1. 2 Projekt pn. „Uporządkowanie gospodarki ściekowej w rejonach drogi krajowej 

             nr 1  oraz Jeziora Chełmżyńskiego – etap II”.

        Zadania objęte etapem II projektu związanego z uporządkowaniem gospodarki ściekowej są ściśle powiązane z etapem I opisanym w części 4.1.1.1 jednak mogą być realizowane niezależnie.

       Głównym celem projektu jest uporządkowanie gospodarki ściekowej na terenie gminy, a przez to poprawa warunków życia na obszarach wiejskich i stworzenie warunków do rozwoju działalności gospodarczej.

       Cele szczegółowe , które zostaną osiągnięte w wyniku realizacji projektu to:

-  poprawa funkcjonowania infrastruktury technicznej związanej z gospodarką ściekową,

- likwidacja negatywnych źródeł oddziaływania na środowisko w postaci nieszczelnych szamb,

-   umożliwienie włączenia do sieci kanalizacyjnej nowych mieszkańców,

-   poprawa stanu środowiska naturalnego poprzez zmniejszenie ilości odprowadzonych   

    zanieczyszczeń do wód gruntowych i powierzchniowych,

-  podniesienie atrakcyjności inwestycyjnej terenów wiejskich poprzez uzbrojenie w  

   infrastrukturę kanalizacyjną terenów predysponowanych do rozwoju ekonomicznego i   

   tworzenie nowych lub alternatywnych miejsc pracy. 

Rezultatem realizacji projektu będzie podłączenie do sieci 319 gospodarstw domowych co daje w efekcie 1.009 osób. Długość gminnej sieci kanalizacyjnej wzrośnie o ok. 20 km tj.  z 16,7 km do  36,7 km. Zwiększy się również powierzchnia terenów inwestycyjnych (turystyczno-rekreacyjnych)  z dostępem do sieci kanalizacji sanitarnej o 15,8 ha.

Projekt przewiduje budowę sieci kolektorów grawitacyjnych i tłocznych wraz z urządzeniami towarzyszącymi w celu odprowadzenia ścieków do dwóch istniejących oczyszczalni położonych w Zelgnie i Mieście Chełmża. Szacuje się, że średnia ilość ścieków odprowadzanych za pomocą kolektorów wybudowanych w ramach projektu – wyniesie ok. 110 m3/dobę.

Projektem objęto realizację 2 zadań inwestycyjnych : 

1)  budowa kanalizacji sanitarnej Nawra – Kończewice

Kolektor będzie odbierał ścieki od skanalizowanej części wsi Nawra ( wieś skanalizowana, ale dotychczas nie korzystająca z oczyszczalni ścieków ) oraz nowych użytkowników  z terenu m-ci Bogusławki i Kończewice. Zrzut ścieków nastąpi do oczyszczalni ścieków zlokalizowanej na terenie miasta Chełmża za pośrednictwem kolektora Kończewice- Chełmża.

2)   budowa kanalizacji sanitarnej Zalesie – Pluskowęsy – Zelgno .

      Kolektor będzie odbierał ścieki od nowych użytkowników z miejscowości Zelgno 

      ( częściowo ) Zalesie i   Pluskowęsy. Zrzut ścieków nastąpi do oczyszczalni w Zelgnie.


Efektem realizacji projektu będzie budowa :

1) sieci kolektorów kanalizacyjnych o długości 20.061,00 mb w tym :

- kanalizacja tłoczna  - 12.442,00 mb

- kanalizacja grawitacyjna  - 7.619,00 mb

2) przepompowni ścieków w ilości 31 szt. w tym :

- przepompownie na sieci    -  13 szt.

- przepompownie przyzagrodowe  - 18 szt.

Przewidziane do realizacji zadania są  zgodne z obowiązującym do końca 2003 roku miejscowym planem  zagospodarowania przestrzennego.

Realizacja projektu została przewidziana na lata 2005 – 2006.

     Wybudowane sieci kanalizacyjne będą stanowić mienie gminne . Na etapie realizacji projektu jednostką wdrażającą będzie Gmina Chełmża poprzez Urząd Gminy ( Referat Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Nieruchomościami ). Po zakończeniu realizacji projektu sieć kanalizacyjna zostanie przekazana w administrowanie Gospodarstwu Pomocniczemu przy Urzędzie Gminy. Statutowym zadanie Gospodarstwa pomocniczego jest świadczenie usług komunalnych dla potrzeb mieszkańców i przemysłu oraz pobieranie opłat za świadczone usługi.   

      Nakłady na realizację projektu w szczególności obejmujące wykonanie dokumentacji budowy kanalizacji sanitarnej, studium wykonalności, nadzór inwestorski, realizację inwestycji, promocję projektu szacuje się na wartość 4.527.800, 00 zł 

                                                                                                                                Załącznik nr 2  










do uchwały nr  XXXIV/282/05

                                                                                                                                Rady Gminy Chełmża











z dnia  18.03.2005 r.









4.1.3.1 Realizacja projektu pn. „Modernizacja infrastruktury wodociągowej w celu poprawy jakości wody w Gminie Chełmża– II etap”

      Celem projektu jest poprawa życia mieszkańców obszarów wiejskich i stworzenie warunków do rozwoju działalności poprzez zapewnienie lepszej jakości wody, ustabilizowanie zaopatrzenia w wodę oraz zmniejszenia awaryjności  i wyeliminowania przerw w jej dostawach.

Dostępność dobrej jakości wody, zwiększenie wydajności gminnej sieci wodociągowej poprzez wzrost produkcji wody uzdatnionej oraz zwiększenie możliwości jej magazynowania przyczyni się do stworzenia warunków sprzyjających rozwojowi  działalności rolniczej oraz poprawi jakość i liczbę oferowanych towarów zwłaszcza w sektorze mleczarskim. Stworzenie warunków do dywersyfikacji działalności wpłynie bezpośrednio na ograniczenie marginalizacji ekonomicznej mieszkańców. 

Rezultatem wdrożenia projektu będzie objęcie zasięgiem zmodernizowanej stacji uzdatniania wody ok. 688 gospodarstw domowych. Liczba osób wykorzystujących wodę wydobytą i uzdatnioną  w wyniku realizacji projektu wyniesie 3.900 osób.

      Projekt przewiduje  rozbudowę stacji uzdatniania wody w Morczynach  obejmującą :

-  budowę fundamentów pod trzy zbiorniki retencyjne oraz komory przyłączeniowe,

-  instalację elektryczną,

-  instalację technologiczną ( zbiornik, zestawy pomp ),

-  remont oraz termomodernizację obiektu.

Budowa 3 zbiorników retencyjnych spowoduje  wyeliminowanie okresowych niedoborów wody lub spadków ciśnienia w sieci.

Przewidziane do realizacji zadania są zgodne z  miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego obowiązującym do końca 2003 roku.

       Planowany termin realizacji projektu przewidziano  ma  lata  2005 – 2006. 

       Rozbudowana stacja uzdatniania wody stanowić będzie mienie gminne. Na etapie realizacji projektu jednostką wdrażającą będzie Gmina Chełmża poprzez Urząd Gminy 

( Referat Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Nieruchomościami ) jako instytucję powołaną do wykonywania zadań gminy. Po zakończeniu realizacji projektu SUW Morczyny  zostanie przekazany w administrowanie Gospodarstwu Pomocniczemu przy Urzędzie Gminy, którego statutowym zadaniem jest wydobycie, odprowadzanie i sprzedaż wody dla potrzeb mieszkańców i przemysłu oraz pobieranie opłat za zużytą wodę .

     Nakłady na realizację projektu obejmujące ; wykonanie dokumentacji technicznej budowy wodociągów oraz modernizacji SUW, studium wykonalności , nadzór inwestorski, realizację zadań inwestycyjnych, promocję projektu itp. szacuje się na wartość 1.217.800 zł.
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4.1.10.1. Projekt pn.  „Polepszenie jakości usług poprzez modernizację budynku SPOZ w Zelgnie i zakup wyposażenia ”.

Celem głównym projektu jest podniesienie standardu świadczonych usług medycznych. Cele szczegółowe to: zapewnienie dostępu do wysokiej jakości podstawowej opieki medycznej na obszarach wiejskich, poprawa jakości wyposażenia i stanu budynków ośrodka zdrowia oraz ograniczenie terytorialnych dysproporcji w infrastrukturze ochrony zdrowia. 

Rezultatem realizacji projektu będzie objęcie zakresem obsługi zmodernizowanego ośrodka zdrowia ok. 3.000 mieszkańców gminy oraz wykonywanie w skali roku ok. 1.200 badań medycznych nowo zakupionym sprzętem specjalistycznym.

Projekt przewiduje modernizację istniejącego ośrodka zdrowia w Zelgnie wraz z  adaptacją nowych pomieszczeń na cele związane ze świadczeniem usług rehabilitacyjnych oraz zakup sprzętu medycznego i komputerowego.

Projektem objęto realizację następujących zadań:

1. Wykonanie odwodnienia wokół budynku wraz z wymianą zapadającej się kostki brukowej.

2. Przebudowa gabinetu zabiegowego w celu wydzielenia osobnej części dla wykonywania badań EKG i spirometrycznych oraz części typowo zabiegowej.

3. Adaptacja miejsca pod schodami wejściowymi na pomieszczenie dla wózków dziecięcych.

4. Modernizacja toalety w celu przystosowania jej dla potrzeb użytkowników niepełnosprawnych.

5. Zakup sprzętu medycznego:  aparat EKG, UNIT stomatologiczny, autoklaw, aparat rtg dla potrzeb stomatologii, sprzęt do rehabilitacji- urządzenie do aktywnej i pasywnej rehabilitacji, atlas czterostanowiskowy, stoper, symulator wioseł, poręcze rehabilitacyjne,.

6. Zakup sprzętu komputerowego dla celów administracyjnych.

Efektem realizacji projektu będzie;

1) zmodernizowanie 1 ośrodka zdrowia. 

2) zakup 4 zestawów sprzętu medycznego ( z wyłączeniem rehabilitacji),

3) zakup 2 zestawów komputerowych,

Przewidziane do realizacji zadania są zgodne z obowiązującym do końca 2003 roku miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego.

Planowany termin realizacji projektu – 2005 rok.

Zmodernizowany ośrodek zdrowia oraz zakupiony sprzęt będzie stanowił mienie gminne. Na etapie realizacji projektu jednostką wdrążającą będzie Urząd Gminy ( Referat Planowania, Inwestycji i Remontów). Po zakończeniu realizacji projektu zmodernizowanym obiektem tak jak do dotychczas będzie administrował Kierownik Samodzielnego Publicznego Ośrodka Zdrowia na podstawie obowiązującej umowy użyczenia. Zakupiony sprzęt również zostanie przekazany do SPOZ w drodze umowy użyczenia. 

Nakłady na realizację projektu w szczególności obejmujące  wykonanie dokumentacji technicznej, studium wykonalności, nadzór inwestorski, realizacje inwestycji, zakup sprzętu, promocję projektu szacuje się na wartość 305.700  zł.

