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ZAŁĄCZNIK NR 2

Analiza dotycząca zasadności przystąpienia do sporządzenia miejscowego  planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Chełmża w jednostce strukturalnej Grzegorz
 zgodnie z art. 14 pkt 5 ustawy z dnia 27 marca 2003r planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym
 ( Dz. U. Nr 80, poz.717)

Plan miejscowy obejmuje:

działkę numer 64/3 o powierzchni  0.99,88 ha, działkę numer 64/4 o powierzchni 0.17,12 ha  położone w miejscowości Grzegorz gm. Chełmża z terenu dotychczas przeznaczonego pod uprawy polowe na teren przeznaczony pod przemysł - tren po byłym kółku rolniczym.
Jak wynika ze Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Chełmża przyjętego uchwałą  nr XXII/117/99   Rady Gminy w Chełmży  z dnia 30 grudnia 1999 roku  wnioskowany teren jest położony w strefie ,, A” ” – rolniczo osadniczej, obejmuje ona swoim zasięgiem prawie połowę powierzchni gminy.  Strefa obejmuje swym zasięgiem  sołectwa: Dziemiony, Drzonówko,  Grzegorz, Januszewo , Kiełbasin, Liznowo, Szerokopas, Świętosław, Witkowo, Zajączkowo , Zelgno  oraz część sołectw : Mirakowo, Nowa Chełmża, Pluskowęsy i Skąpe. Dla strefy ,, A” ustala się:

1)   zespół wsi Zelgno – Dźwierzno- jako ośrodek usługowo – gospodarczy koncentrujący   funkcje usługowe, gospodarcze i mieszkaniowe

2) w zakresie osadnictwa dla terenów położonych w granicach zabudowy wsi oraz pozostałych terenów zainwestowanych zakłada się:

· adaptację istniejącej zabudowy siedliskowej i mieszkalnictwa jednorodzinnego z dopuszczeniem jej wymiany, uzupełnienia, rozbudowy i przebudowy; 

· rozwój mieszkalnictwa, usług i produkcji na terenach zabudowy wsi lub terenach wskazanych jako zainwestowane;

· wyposażenie terenów w niezbędne urządzenia infrastruktury technicznej, w tym szczególnie realizację urządzeń z zakresu gospodarki ściekowej w zakresie komunikacji ( ścieżka rowerowa ) oraz infrastruktury technicznej w tym szczególnie gospodarki ściekowej;

3) w zakresie gospodarowania rolniczą przestrzenią produkcyjną w granicach obszaru zakłada się:

· ograniczenia lokalizowania nowej zabudowy mieszkaniowej  jednorodzinnej i usług nie związanych z rolnicza funkcja obszaru;

· prowadzenie gospodarki rolnej z zachowaniem uwarunkowań przyrodniczych w tym ograniczeń wynikających z ochrony istniejących ciągów ekologicznych o znaczeniu lokalnym, użytków ekologicznych i terenów wododziałowych;

4)   w zakresie poprawy funkcjonowania środowiska:

· ochrona przed przeznaczeniem na cele inwestycyjne zwartych obszarów wysokoprodukcyjnych użytków rolnych,

· budowa i rozbudowa obiektów małej retencji;

· przywracanie właściwych stosunków wodnych;

· ochrona przed osuszeniem terenów bagiennych i podmokłych;

· likwidacja punktowych źródeł zanieczyszczeń nie posiadających oczyszczalni ścieków;

· zalesianie użytków rolnych nie wykorzystanych na cele rolnicze.

Dla całej strefy wymagane jest opracowanie miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego.
Wyrys z Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego

Gminy Chełmża

	tereny predysponowane do rozwoju funkcji rekreacyjno - wypoczynkowej
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